

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης



ΓΙΑΤΙ ΕΙΝΑΙ ΟΡΓΙΣΜΕΝΟΙ ΟΙ ΑΥΣΤΡΑΛΟΙ;

Να σταματήσει ο Τέρνμπουλ τις κακές συναναστροφές!

«**Α**ραγε, είμαστε ένας ακάριστος λαός που δεν πιστεύουμε το success story της κυβέρνησης Τέρνμπουλ και δεν εκτιμούμε τα επιτεύγματά της; Πώς αλλιώς να δικαιολογήσω τις τριάντα συνεχείς δημοσκοπήσεις NewsPoll που προβλέπουν σίγουρη νίκη των Εργατικών στις επόμενες εθνικές εκλογές αργότερα φέτος, ή το 2019; Με τα επίσημα επιτόκια σε ιστορικά χαμηλό επίπεδο, με την ανεργία γύρω στο 5%, με τη δημιουργία 480.000 νέων θέσεων εργασίας σε 12 μήνες, με επενδύσεις δισεκατομμυρίων δολαρίων σε υποδομές, με επιδόματα σε οικογένειες για την παιδική φροντίδα κλπ., η ομοσπονδιακή κυβέρνηση θα έπρεπε ν' απολαμβάνει μεγάλη πλειοψηφία στις δημοσκοπήσεις. Ποιό είναι, λοιπόν, το πραγματικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ;

Κατά τη φτωχή μου γνώμη θα πρέπει να σταματήσει τις κακές συναναστροφές με βιομήχανους, μεγάλους εμπόρους, τραπεζίτες κλπ. για ν' ασχοληθεί με την πραγματική κοινωνία, που στο κάτω της γραφής εκλέγει τις κυβερνήσεις σε όλες τις πραγματικές δημοκρατίες.

Αν ο πρωθυπουργός και οι υπουργοί του δεν θεωρούσαν success story μόνο την ευημερία των ολίγων, θα εντόπιζαν πολύ γρήγορα γιατί είναι οργισμένο το εκλογικό σώμα και τους απορρίπτει.

Πώς να είναι ικανοποιημένος με τα επιτεύγματα της κυβέρνησης ο εργαζόμενος που δε πήρε αύξηση μισθού τα τελευταία τέσσερα χρόνια, όταν οι επιχειρήσεις δείχνουν κέρδη 20% κάθε χρόνο;

Πώς να χειροκροτήσει την κυβέρνηση ο πολίτης, που δεν μπορεί ν' αγοράσει ούτε ένα κεραμίδι για να στεγάσει την οικογένειά του και το ενοίκιο είναι δυσβάστα-

χτο; Όταν δεν μπορεί ν' αντιμετωπίσει το κόστος ζωής και τις δαπάνες για την παιδεία και υγεία της οικογένειάς του; Μιλάμε για την «πλούσια» Αυστραλία, φυσικά, όχι για την Ουγκάντα, έτσι;

Ενώ ο πρωθυπουργός επιμένει να δώσει \$65 δις στις μεγάλες επιχειρήσεις, περιφρονώντας τις αντιρρήσεις της μεγάλης πλειοψηφίας φορολογουμένων, οι επίσημες έρευνες δείχνουν ότι τρία εκατομμύρια Αυστραλοί (13,3%) ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας. Να προσθέσω πως κάτω από το όριο της φτώχειας ζουν και 731.300 παιδιά (17,4% όλων των παιδιών) ηλικίας κάτω των 15 χρόνων. Τα φτωχά παιδιά αυξήθηκαν κατά 2% στη δεκαετία 2003-04 έως 2013-14 και σύμφωνα με στατιστικές, η πιθανότητα να πεθάνει ένα παιδί είναι κατά 1,7 φορές

μεγαλύτερη αν είναι φτωχό. Μιλάμε για την «πλούσια» Αυστραλία, φυσικά, όχι για την Μπαγκλαντές, έτσι;

Στην lucky country μας ένας σε κάθε 200 Αυστραλούς είναι άστεγος, συνολικά 255.657 Αυστραλοί. Εξάλλου, οποιαδήποτε νύχτα στην Αυστραλία, 44.000 παιδιά και νεαροί (18.000 παιδιά μικρότερα των 12 χρόνων) δεν έχουν σπίτι να κοιμηθούν... Μιλάμε για την «πλούσια» Αυστραλία, φυσικά, όχι για κάποια τριτοκοσμική χώρα, έτσι;

Όλοι γελάσαμε όταν ο τότε πρωθυπουργός, Μπομπ Χόουκ, είπε το περίφημο... ανέκδοτο πως μέχρι 2000 δεν θα ζει κανένα παιδί στη φτώχεια, αντί να κλάψουμε με την κατάντια αυτής της χώρας. Που πολιτικοί και πολίτες της υιοθέτησαν το «χριστιανικότατο» ο καθένας για τον εαυτό του και ο Θεός για όλους...

Η επίθεση στη Συρία

Για να σώσει την αξιοπιστία του και μόνο, ύστερα από τους λεονταρισμούς του για τιμωρία του «κτίνους», Μπασάρ αλ Ασάντ, ο πλανητάρχης, Ντόναλντ Τραμπ και οι υποστηρικτές του, Βρετανία - Γαλλία, βομβάρδισαν με πυραύλους τη Συρία «για να υποβαθμίσουν τις δυνατότητες χημικών όπλων του συριακού καθεστώτος».

Οι τρεις καμπαλέρο έπληξαν στόχους όπου δεν υπήρχαν ρώσοι στρατιώτες, δεν σκοτώθηκε ούτε ένας πολίτης και τόνισαν πως δεν στόχευαν την αλλαγή καθεστώτος στην Συρία.

Απέφυγαν να προκαλέσουν σύγκρουση με τη Ρωσία και βρέθηκε στο απυρόβλητο ο Ασάντ. Σύμφωνα με έμπειρους σχολιαστές, ο μακελάρης δικτάτορας αποθηκεύει τα χημικά όπλα του σε χώρους με ρώσους στρατιώτες, επειδή γνωρίζει ότι οι Δυτικοί δεν τολμούν πολεμική αναμέτρηση με τη Ρωσία.

Οι Αμερικανοί, Γάλλοι και Βρετανοί έπληξαν μόνο κτήρια όπου γίνονται έρευνες και κατασκευάζονται χημικά όπλα. Αποτέλεσμα; Έκαναν κρέας τα μούτρα του Ασάντ!

Πέρσι ο Τραμπ βομβάρδισε αεροδρόμια της Συρίας για να τιμωρήσει πάλι τον δικτάτορα, ο οποίος έγραψε στα παλαιότερα των υποδημάτων του τον αμερικανό πρόεδρο. Όπως θα συνεχίσει και τώρα να καταστρέφει τη χώρα του και να σκοτώνει τους συμπατριώτες του, με τη συγκατάθεση του Πούτιν.

Η υποστήριξη που παρέχει ο Πούτιν στον Ασάντ είναι στα όρια της ανηθικότητας αφού, αντί να τον εμποδίσει να σκοτώνει γυναικόπαιδα με χημικά όπλα, υιοθετεί τους ισχυρισμούς του μακελάρη πως δεν χρησιμοποίησε απαγορευμένα όπλα.

Αν ο Πούτιν πιστεύει πραγματικά στην αθωότητα του Ασάντ, γιατί χρησιμοποίησε το βέτο του στο Συμβούλιο Ασφαλείας σε πρόταση να γίνει έρευνα από ανεξάρτητη ομάδα ειδικών για να εντοπιστεί ο ένοχος; Γιατί δεν θέλει την έρευνα ο Πούτιν, αν πρόκειται να αποδειχτεί η αθωότητα του Ασάντ;

Αλλά και οι αριστεροί, με ιδεολογικές στρεβλώσεις αμφισβητούν την ενοχή του Ασάντ με δηλώσεις, διαδηλώσεις και πύρινα άρθρα εναντίον των ΗΠΑ.

Η Αμερική δεν είναι αθώα περισσότερα και δεν πρέπει να ξεχνάμε τα εγκλήματα της στο Βιετνάμ με τις βόμβες ναπάλμ που έκαigan ανυπεράσπιστα παιδιά, ούτε τις βόμβες πλουτωνίου που χρησιμοποίησε εναντίον αθώων Ιρακινών με φρικιαστικές παρενέργειες.

Οι αριστεροί αέρος κοπανιστού καταγγέλλουν τις ΗΠΑ για εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας ενώ, όπως τις τρεις σοφές μαϊμούδες, αυτοί δεν είδαν, δεν άκουσαν, δεν μίλησαν για τα εγκλήματα των Ρώσων στις δορυφόρες χώρες (π.χ. Ουγγαρία, Τσεχοσλοβακία), στην Τσετσενία και το Αφγανιστάν, αλλά και μέσα στην πατρίδα τους.

«Αριστερός» δεν είναι αυτός που μάχεται μόνο εναντίον των Δυτικών για τα

εγκλήματά τους, ούτε αυτός που αντιστέκεται μόνο στις φασιστικές δικτατορίες. Ο πραγματικός αριστερός είναι πρώτ' απ' όλα άνθρωπος, που υπερασπίζεται αθώους από εγκληματίες δικτάτορες ακόμη και αν είναι αντιαμερικανοί. Ο πραγματικός αριστερός δεν γίνεται συνένοχος σε φρικτά εγκλήματα με τη δικαιολογία ότι οι καταγγελίες είναι «κατασκευασμένες». Όταν, μάλιστα, απορρίπτεται πρόταση για ανεξάρτητη έρευνα, που θα αποδείξει την αθωότητα των συνοδοιπόρων του, στην προκειμένη περίπτωση του Ασάντ.

Μάθημα πατριωτισμού

Οι Τούρκοι, πολιορκημένοι μέσα στην Ακρόπολη, μη έχοντας άλλο μολύβι για βόλια, χαλούσαν τις κολόνες που 'χαν μέσα τους, για στερεότητα, αυτό το μέταλλο. Οι Έλληνες, μόλις πήραν είδηση την καταστροφή, τους έστειλαν μήνυμα να σταματήσουν αυτό το χαλασμό και θα τους στείλουν οι ίδιοι βόλια!

Έτσι κι έγινε. Οι Έλληνες ραγιάδες έστειλαν βόλια στους Τούρκους για να τους σκοτώσουν, παρά να τους βλέπουν να καταστρέφουν ό,τι σεβάστηκαν οι αιώνες. Αυτό είναι πατριωτισμός και όχι τα μασκαριλίκια. Είδατε ποτέ τούς ήρωες του '21 ντυμένους Μεγαλέξανδρους; Οχι, βέβαια, γιατί ήταν υπερήφανοι με τη φουστανέλα τους...

Καλό!



Ακόμη ένα:

Μια φορά πλησίασε τον Καραϊσκάκη ένα από τα παλικάρια του, που ήρθε για πρώτη φορά να πολεμήσει και τρομαγμένο του είπε:

- Στρατηγέ, τα πράγματα άρχισαν να 'ναι πολύ δύσκολα.

- Γιατί μωρέ; τον ρώτησε ο στρατηγός.

- Να, οι Τούρκοι έφτασαν πολύ κοντά μας.

Και ο Καραϊσκάκης με χαμόγελο του είπε:

- Μα κι εμείς τώρα είμαστε πολύ, πάρα πολύ, κοντά τους. Γιατί φοβάσαι;